

人间四月天

咸宁这些文旅活动精彩上演

进入四月,繁花和多彩的文旅活动一道带给你惊喜,收好这份游玩指南,和小伙伴一起出发吧!



清明节主题活动

市少儿图书馆2023年清明节专场活动 时间:4月2日(周日)上午10:00-11:30 地点:市少儿图书馆活动一室 内容:为传承中华民族的传统美德,弘扬和培育以爱国主义为核心的民族精神,咸宁市少儿图书馆在清明节期间为小朋友们开展一场“我们的节日·精神的家园”主题活动...

香城书房2023年清明节专场活动 时间:4月2日(周日)上午10:00-11:30 地点:咸宁市长安大道香城书房 内容:为传承中华传统节日文化,推进青少年思想道德教育,市图书馆将在长安大道香城书房开展清明节专场活动,通过手工制作青团、趣味游戏、故事讲述、亲子绘画等方式,让小朋友们了解清明节俗,在丰富多彩的活动中感受传统文化魅力。

市博物馆清明节主题活动 时间:4月4日 地点:咸宁市博物馆 内容:本次活动以“箏筝日上”为主题,通过参观博物馆精品展览、诵读咏叹经典文学作品、手工制作风筝、放飞风筝等活动,来了解清明传统习俗,在活动中感受中华传统节日文化魅力,在传统文化中汲取向上、向善的力量。



“一起向未来”国际友城青少年书画节 时间:4月 地点:咸宁市图书馆三楼展厅 内容:本次书画节共展出7个国家7个友城的书画作品116件,以及经评选入围的我市中小学生书画作品180件,并通过图文并茂地展示咸宁市24个国际友城城市风貌和凤土人情,全面展示咸宁的对外开放水平,开阔咸宁市民国际视野。

公共文化场馆展讯

“南三县”美术书法作品联展 时间:4月 地点:咸宁市美术馆(十六潭公园内) 内容:围绕“喜庆二十大 咸宁这十年”为主题,弘扬主旋律,传递正能量,关注现实题材,美术作品以满足人民审美需求、彰显时代风貌为创作导向,书法作品以党的二十大精神原文“金句”为创作内容,共展出“南三县”书画名家作品80余幅。

荆王府珍宝展 时间:4月 地点:市博物馆一楼临时展厅 内容:咸宁市博物馆特邀蕲春县博物馆藏明藩王墓的珍贵藏品“荆王府珍宝展”来咸展出,本次展览一共由128件套金银玉器组成,是建国以来在蕲春境内荆王府王室成员墓葬出土文物中的精品。在观展过程中,还可以参与咸宁市博物馆组织的展览配套公共教育活动,制作、穿戴发簪、发髻等明朝头饰。

旅游景区优惠活动

铃蜜小镇白崖山 时间:3月14日至5月31日 地点:铃蜜小镇白崖山景区 内容:春日赏花之旅特惠98元购门票免费游玻璃桥(套餐包含:白崖山+动物园+恐龙谷+喊泉+玻璃桥); 138元超值游乐票(套餐包含:白崖山+动物园+恐龙谷+喊泉+玻璃桥+七彩滑道+摩天轮) “桃花秘境”酒店自驾套餐299元(尚禾酒店客房1间1晚+民俗早餐2份+4A景区门票2张+白崖山+动物园+恐龙谷+喊泉); “桃花秘境”木屋别墅自驾套餐499元(木屋别墅1间1晚+民俗早餐2份+4A景区门票2张+白崖山+动物园+恐龙谷+喊泉)

蜜泉湖“抖来蜜”抖音大奖赛 时间:3月12日至4月30日 地点:蜜泉湖旅游度假区 内容:打开抖音,搜索“抖来蜜”话题并参与话题挑战活动,发布一条在蜜泉湖旅游度假区拍摄的抖音视频即可参与;参与“抖来蜜”话题挑战活动单条抖音视频播放量前10名可获奖

蜜泉湖旅游度假区套票特惠 时间:即日起至2023年12月31日 地点:蜜泉湖旅游度假区 内容:蜜泉湖旅游度假区游玩套票特惠:成年人游玩套票。门票+电子射击+单人卡丁车:原价148元/人,活动价88元/人;儿童(身高1.2米-1.4米)游玩套票。门票+电子射击+骑行小恐龙:原价65元/人,活动价38元/人



田野花朝季·奇趣春游会 时间:4月1日至5月14日 地点:田野乡村公园 内容:百万风车展、奇趣植物星球、奇趣玩偶巡游、海洋球池、绳网乐园、樱花大道(油菜花海)、田野露营会。

萝卜公社首届大旅游节活动 时间:3月11日至4月16日 地点:萝卜公社景区 内容:大型马术实景表演,周一至周五每天两场(11:30、14:30);周六、周日每天三场(11:00、14:00、15:30)。(本报综合)

咸安打造文旅融合赏花点

本报讯 记者见博、特约记者李婷婷报道:3月17日,在咸安马桥镇曾铺村建国畹,2023马桥春季赏花游系列活动启动后,数千名游客现场打卡。在马桥油菜花海,近3000亩金色油菜花随风飘动,将春色洒满马桥。田野上,新增设的帐篷、风车、稻草屋等网红打卡点,吸引游人拍照留念。在油菜花海旁的乡村记忆馆内,马桥油画风景写生展、鄂南雕花剪纸作品展同时吸引着游人的目光。来自湖北科技学院的学生正在展厅中编织特色竹制品,绘制富有当地民俗特点的文创作品。湖北科技学院副教授柳燕子介绍,该校视觉传达专业开设了《鄂南竹木文创》这门课程,并基于该课程组建了一支创业团队,团队成员涵盖各个年级,已成为该校重点孵化的项目。当前,该团队正在打造网店矩阵,竹扇、喜扇、竹灯等文创产品在网上市销。下一步,该团队计划充分利用咸宁本地竹资源,将相关产品形成产业,后续还将培训村民制作精致的竹工艺品,用文化创意提升产品附加值,并通过网络直播等渠道,帮助当地村民增收致富。

崇阳清水万亩梨花绽放待客忙

本报讯 通讯员王勃报道:又是一年春风来,千树万树梨花开。连日来,随着天气回暖,崇阳县铜钟乡清水村的万亩梨花迎风绽放,满山的雪白花海,上演奇幻浪漫的视觉盛宴,引得周边的人们纷纷走出家门,亲近自然,踏青赏花。如云似雪梨花在初春阳光的照耀下,美不胜收。微风轻抚,洁白的花瓣纷纷扬扬,馨香满园。一簇簇白色的梨花缀满枝头,游客们三五成群,花间游走,合影留念。大家徜徉在春意盎然的风光画卷中,纷纷用手中的影像设备,定格美好瞬间。近年来,清水村充分利用土地、气候等自然条件,因地制宜大力发展精品水果产业,打造“赏花经济”,“春客赏花,夏秋有果”成为了当地的特色名片,群众也吃上了“生态饭”。

崇阳牡丹旅游文化节开幕

本报讯 通讯员陶然、甘源、张敬、陈纪汗报道:4月1日,崇阳县第二届牡丹旅游文化节在石城镇西庄村西庄牡丹小镇开幕,满园牡丹迎春盛放,清新雅致的牡丹小镇,敞开怀抱喜迎八方来客。活动现场,高空彩烟启动,大气磅礴,震撼夺目。崇阳本土歌手现场倾情演唱,独具崇阳风味的提琴戏等节目精彩上演。同时,还有大唐不倒翁、可爱的熊猫人偶、糖果巡游彩车等特色表演,给游客带来不一样的视听盛宴和游玩体验。游园内的牡丹花开得正艳,一株株牡丹花娇艳欲滴、姹紫嫣红。在花海小径,游客三五成群,或驻足赏花、或俯身拍照,流连忘返。西庄“牡丹小镇”于2018年由湖北西庄旅游度假区有限公司投资兴建。据悉,今年的牡丹旅游文化节从4月1日开始至4月16日结束,4月8日将会有全天候的大型演出,4月16日还将举行大型的闭幕式演出,游客不仅可以饱览西庄牡丹国色天香之美,还可观赏丰富的文艺活动,体验各类游园互动节目。

通城黄龙山桃花初开



3月31日,游客在通城县黄龙山林场北面的百合桃花林赏花游玩,“桃醉”在满园春色之中。近年来,该县依托当地独特的土壤和适宜的气候条件,大力发展黄桃、黄冠梨等特色果业种植,结合春赏花、夏采果的模式,推进农旅融合,让生态优势转化为经济优势。 刘建平 摄(影像咸宁)

我市新增3个省级生态乡镇、15个省级生态村

3月25日,湖北省生态环境保护委员会办公室印发《关于授予武汉市江夏区金口街道等57个乡镇“湖北省生态乡镇”和武汉市蔡甸区永安街道老湾村等369个村“湖北省生态村”称号的通报》,咸安区横沟桥镇,赤壁市赵李桥镇、车埠镇获评2023年度省级生态乡镇,咸安区高埔村、峡山村、石子岭村、井头村,赤壁市雷家桥村、龙门桥村、丛林村,嘉鱼县铜山村、王家巷村,通城县九岭村、南虹村,崇阳县大市村、小东港村,通山县孟垅村、梅田村等15个村获评2023年度省级生态村。

近年来,我市坚持贯彻落实习近平生态文明思想和党中央、国务院关于生态文明建设的决策部署,深入践行“青山绿水就是金山银山”理念,坚持生态优先、绿色发展和“生态立省”战略,大力推进生态创建工作。截至目前,咸宁市共创建国家级生态村2个,省级生态乡镇69个,省级生态村545个。咸安区、嘉鱼县、通城县、崇阳县、通山县5个县区实现了省级生态乡镇全覆盖,全市省级及以上生态村建成比例达到51%。全市生态创建工作不断推进,生态文明建设水平持续提升。(袁汉蓉)

崇阳县开展“文明低碳祭祀”万人签名承诺活动

在清明节到来之际,为倡导“文明祭祀 绿色清明”的理念,营造“移风易俗?文明祭扫”的良好氛围,2023年3月31日,咸宁市生态环境局崇阳县分局联合县委文明办在崇阳县工友杯职工气排球赛现场开展“文明低碳祭祀”万人签名承诺活动。活动现场,工作人员向过往群众发放“文明低碳祭祀 共建美丽崇阳”倡议书,号召大家通过建立亲属微信群、讲述先人故事、书写寄语悼文、召开家庭追思会、制作思念卡、敬献鲜花、绿化植树等方式缅怀亲人、表达哀思。上坟祭祀不放鞭炮、不点香烛、不烧纸钱,不售卖、不采购、不使用大坟标及其他难降解祭祀用品,树立文明殡葬新风,营造文明祭祀的社会氛围。大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,倡导厚养礼葬的新时代理念,做到老有所养、老有所乐。市民群众纷纷在签名墙上签下自己的名字,表示要以实际行动践行文明祭祀新风,争做移风易俗的先行者、文明祭



文明低碳祭祀承诺 咸宁市生态环境局崇阳县分局供稿

通城县税务局开展“税收宣传月”启动仪式

本报讯 通讯员卢金勇报道:3月31日,通城县税务局紧扣“税惠千万家 共建现代化”主题,举办了第32个税收宣传月启动仪式,邀请辖区内25家涉税中介机构参加座谈会,旨在持续提升纳税服务质效,打造税收精诚共治新局面。“过去一年,县局将‘我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动’贯穿税收工作始终,将组合式税费红利带给企业。今年,将进一步围绕纳税人急难愁盼问题,不断推出落实优惠政策新举措。”该局副局长胡品朝在启动仪式上表示。座谈会上,由业务股室工作人员对与会涉税

中介机构代表进行业务培训,详细讲解了增值税、所得税最新税费政策以及统一身份平台上线等,并现场对涉税中介机构代表提出的疑问进行解答。据了解,本次宣传月期间,该局将以“蓝色训练营”、“税灵通”服务团队为载体,广泛开展“税法伴我行”系列活动,做好青少年税法普及,提升社会税法遵从度;开展“税务干部助企行”活动,为辖区制造业企业、“专精特新”小巨人企业提供优质服务,助力企业算好政策“福利账”,持续推动各类税费优惠政策直达快享。

赤壁市官塘驿林场创新森林防火措施保安全

本报讯 通讯员芮春和、龙晓报道:进入今年防火期以来,赤壁地区干旱少雨,降水量较往年大幅度减少,森林火险等级居高不下。特别是近期气温升高,大风天气增多,春耕生产开始忙碌,森林防火形势更加严峻复杂,周边火警频发。官塘驿林场多措并举,开拓创新,扎实做好各项工作,全方位筑牢森林防火安全屏障。进入重点防火期,林场党委及相关股室全员下沉一线管林分场,进一步加强防火工作落实;严

格执行领导带班和值班人员24小时在岗在位制度,防火监控人员24小时值班值守,视频监控系統24小时不间断运行;防火队员24小时备勤,落实专人加强防火器材日常维护、油料储备充足,做到灭火器器材开机;落实联防联控机制,与周边村组实行信息共享,资源共用,共同守护资源安全;森林防火督导组不定期进行督导检查,确保发生火灾火警能够及时发现汇报,做到“打早、打小、打了”。